

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 1 ноября 2022 года, № 88 (10 508),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 14 руб. 48 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В Нижний Новгород – со своим пряником

Заводоуковский проект историко-гастрономического фестиваля «Колмаковский пряник» вышел в общенациональный финал премии Russian Event Awards.

По словам Елены Морарь, директора Заводоуковского культурно-досугового центра, пряничный фестиваль, впервые прошедший в городском округе этим летом, стал одним из важных событий года.

На первом этапе престижного конкурса в области событий-

ного туризма, который состоялся в дистанционном формате, жюри высоко оценило наш проект. Так заводоуковский фестиваль оказался в общенациональном этапе, который пройдёт в Нижнем Новгороде в середине ноября.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

Победы заводоуковских учителей

В октябре заводоуковские педагоги завоевали награды сразу двух областных конкурсов.

Людмила Калинина, учитель изобразительного искусства и мировой художественной культуры школы №1, за свою разработку комплекта методического и дидактического материала «Тайнства Церкви» на XXI Филофеевских образовательных чтениях удостоилась Гран-при конкурса «За нравственный подвиг учителя» и получила грамоту Тольской митрополии.

А Диана Уразаева, учитель ма-

тематики и информатики школы № 2, победила в областном конкурсе «ИТ-Актив – 2022» в номинации «Самый ИТ-Активный педагог дополнительного образования в городской школе».

Кроме того, школа № 3 признана самой ИТ-Активной школой региона, за что получит оборудование для развития цифровой образовательной среды стоимостью до 400 тысяч рублей.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

С ремеслом не пропадёшь!

В Заводоуковске для местных мастеров-умельцев пройдут мастер-классы, которые помогут превратить творчество в источник дохода.

Мастер-классы организуют специалисты центра социальной адаптации и культурного развития «Эбием» из Ялуторовска в рамках проекта «Время ремёсел», поддержанного грантом губернатора Тюменской области. Как рассказала его руководитель Альфия Кабирова, встреча будет проходить 12 ноября с 10.00 до 18.00 в Доме культуры «Ритм» по адресу: г. Заводоуковск, ул. Революционная, 113.

Участвовать в мастер-классах

по маркетингу в ремесле, работе с социальными сетями и предметной фотосъёмке ремесленной продукции могут как индивидуальные предприниматели и самозанятые, так и мастера, не имеющие какого-либо официального статуса. Участие бесплатное. Количество мест ограничено. Приоритет записи принадлежит мастерам традиционных ремёсел. Телефон для справок 7-908-875-31-49 (Татьяна Михалёва).

Татьяна ВОЕВОДИНА

ПОДПИСКА-2023

Уважаемые читатели!

Идёт подписка на газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2023 года.



Стоимость подписки на шесть месяцев – 807 рублей 18 копеек.

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434 или навести камеру смартфона на QR-код. Также подписаться на издание можно в отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
2/11	+5	+4	748	☁
3/11	-1	+1	750	☁
4/11	0	0	749	☁
5/11	-2	-1	753	☁

4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Народов много, страна одна



Ирина Тельминова, сотрудница Заводоуковского краеведческого музея, не может налюбоваться новыми экспонатами – куклами в ярких национальных нарядах.

Куклы в национальных костюмах жительниц нашей страны и ближнего зарубежья выстроились пёстрым хором в Заводоуковском краеведческом музее. Экспозиция «Народный костюм в миниатюре» посвящена Дню народного единства.

– Эти 13 фарфоровых красавиц появились у нас нынешним летом, – рассказывает Ирина Тельминова, хранитель фондов музея. – Кукло передавала нам Анна Воронина, преподаватель музыки из Петропавловска. Гостя из Северного Казахстана сделала такой подарок после того, как побывала в Заводоуковске и посетила наш музей.

Куклы одеты в костюмы жительниц Казахстана, Молдавии, Азербайджана, Башкирии, коренных русских губерний.

Экспозицию «Народный костюм в миниатюре» можно будет увидеть не только в музее, но и на «Ночи искусств», которая пройдёт 4 ноября во Дворце культуры на улице Вокзальной. В 19.00 здесь состоится и праздничный концерт «Мы разные, но мы вместе». Заводоуковские работники и участники художественной самодеятельности исполнят для земляков песни о России и родном крае.

А на сцене Новолыбаевского ДК в День народного единства пройдёт гала-концерт фестиваля «Венок дружбы». Лучшие исполнители национальных песен и танцев, мастера художественного слова и инструментального жанра получат награды и порадуют гостей праздника своим творчеством.

Тематические, познавательные, игровые и концертные программы, патриотические и информационные часы, круглые столы 4 ноября пройдут и в других Домах культуры и сельских клубах городского округа.

Готовятся к празднику и специалисты Заводоуковского библиотечного центра. Так, в детской библиотеке ребята в игровой форме познакомятся с историей Дня народного единства на программе «Россия – священная наша держава». В библиотеке микрорайона ДСУ читателей ждут на медиа-час «Единство народное – крепость Руси», а в Сосновке – на литературно-музыкальную программу «Вместе под одним небом».

Все библиотеки городского округа 4 ноября присоединятся к «Ночи искусств» и будут работать допоздна.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Тысячелетняя история нашего государства определила единство нации в ряду наших главных духовных ценностей. Это основа существования и развития страны, нравственная опора, символ современной и будущей России.

Нам выпала судьба жить во времена серьёзных испытаний и глобальных перемен. В современной ситуации мы ещё лучше понимаем значение этого праздника, первопричины и последствия драматических событий прошлого. Мы усвоили уроки истории. И сегодня, когда необходимо противостоять попыткам раско-

лоть, ослабить и уничтожить Россию, всех нас надёжно объединяют чувства патриотизма, гражданственности и любви к Отечеству. В этой сплочённости, взаимной поддержке, стремлении укрепить страну – наша сила. Именно она приводила наших предков к победам и возрождению Отчизны. Так будет и сейчас!

Уверен, испытания сделают нас ещё сильнее. Уважаемые земляки, желаю вам здоровья и счастья, любви и мира, понимания и поддержки близких людей, новых свершений на благо России!

Александр МООР,
губернатор области

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства – молодым, но таким значимым в условиях современной действительности праздником.

Наши предки не раз доказывали, что величие России – в сплочении под единой государственностью многонационального народа. Четыре века назад народ России объединился и отстаивал интересы своей Родины.

Мы снова стоим на пути, который сможем пройти

только вместе! Наша сила в единении. Существует пословица: «Если дружба велика, будет Родина крепка». Так давайте же будем беречь, сохранять и преумножать дружбу народов России!

Желаю вам здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Зерно – сырьё стратегическое

Год назад в Заводоуковске появилась испытательная лаборатория филиала Россельхозцентра по Тюменской области. Её задача – обеспечить независимое и объективное исследование семян, которые аграрии готовят на продажу другим сельхозтоваропроизводителям.



• Ведущий агроном испытательной лаборатории филиала Россельхозцентра по Тюменской области Наталья Забродина не знает, откуда к ней на анализ поступает очередная партия зерна.

– Мы стали первым подразделением такого рода в нашем регионе, – говорит заведующая лабораторией и менеджер по качеству Виктория Матвеева. – С нуля разработали систему менеджмента, которая позволяет организовать работу в соответствии с требованиями международного ГОСТа. А на днях успешно прошли процедуру подтверждения компетенции в Росаккредитации.

Сначала эксперты проверили документацию, а затем соответствие международным стандартам помещений и оборудования, знаний, опыта и навыков наших сотрудников.

Успех буквально открыл Викторию Анатольевну и её коллег: заместителя Елену Семёнову и ведущих агрономов Наталию Забродину, Алёну Диеву и Юлию Гвоздеву. Значит, не зря трудились без отдыха целый год!

– Только с января по сентябрь нынешнего года аграриям области было выдано на руки свыше 500 протоколов с результатами проверки семян урожая 2021 года, – рассказывает В. Матвеева. – На основании этих протоколов сельхозпроизводители получают в Тюмени сертификаты, подтверждающие соответствие их продукции требованиям ГОСТа.

Сегодня к нам уже поступают заявки на отбор и анализ образцов семян нового урожая. Однако отныне заводоуковцам не придётся «принимать на себя удар» в одиночку. После подтверждения компетенции нашей лаборатории у данного подразделения Россельхозцентра в Тюменской области появился ещё один опорный пункт в городе Ишиме. Ряды подчинённых Виктории Матвеевой пополнились ещё пятью специалистами.

– Но на достигнутом мы останавливаться не планируем, – продолжает Виктория Анатольевна. – Постоянно выходят новые приказы, вносятся изменения в законодательство. Их нужно отсле-

живать, чтобы корректировать исследовательский процесс в соответствии с современными стандартами. Это тоже обязанность менеджера по качеству, то есть моя.

При этом основополагающие принципы работы испытательной лаборатории – беспристрастность и конфиденциальность исследований – остаются неизменными. Сотрудники никогда не знают, откуда к ним на анализ поступили те или иные образцы семян, ведь каждая партия обозначается и ей присваивается кодированный номер. Таким образом, на результат никто не может повлиять, и он получается достоверным на 100%.

– Теперь покупатели могут быть уверены в сортовых и посевных качествах приобретаемых семян, а значит, и в будущем урожае, – поддерживает беседу начальник Заводоуковского отдела Россельхозцентра Иван Григорьев. – Признаться, раньше в этом вопросе многое зависело от честности производителей и людей, проводящих исследование. Поэтому считаю создание по всей стране сети таких испытательных лабораторий большим прогрессом в отечественном семеноводстве и важным элементом продовольственной безопасности.

В следующий раз процедуру подтверждения компетенции лаборатории в Заводоуковске будет проходить через два года.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

ПРАВОПОРЯДОК

Росгвардия всегда на посту

Сотрудники вневедомственной охраны 29 октября отметили 70-летие со дня образования службы

Первые подразделения вневедомственной охраны в крупных городах были созданы 29 октября 1952 года. В их задачи входило сохранение государственной собственности.

На заводоуковской территории вневедомственная охрана появилась в 1959 году в составе Новоазимского районного отделения милиции. Тогда пять сторожевых бригад следили за безопасностью 39 объектов. Первым начальником службы стал Фёдор Коротин.

В 1962 году в недавно образованном городе Заводоуковске создали отдел вневедомственной охраны (ОВО). Возглавил его участник Великой Отечественной войны Иван Белоусов. По воспоминаниям ветеранов, главной «ударной силой» подразделения были сторожа-пенсионеры, вооружённые ружьями-берданками. Ни о какой сигнализации тогда и речи не шло.

Первые пульта централизованной охраны появились только в 1970-е годы. В то время служба размещалась в здании районного отдела внутренних дел. В современном помещении на улице Вокзальной ОВО перебрался в конце 1990-х. С 5 апреля 2016 года вневедомственная охрана вошла в состав Росгвардии.

Сегодня в городском округе под охраной ОВО свыше 300 объектов различной формы собственности. За 2022 год росгвардейцы участвовали в раскрытии четырёх преступлений и задержании четырёх злоумышленников, а также пресекли более 350 правонарушений.

– Мы оснащены всем необхо-

димым – специальным транспортом, оружием и средствами индивидуальной защиты, – говорит Сергей Вязовских, начальник Заводоуковского межмуниципального отдела вневедомственной охраны. – При срабатывании сигнализации группа задержания прибывает на место в кратчайшее время. Росгвардейцы также участвуют в охране общественного порядка на массовых мероприятиях и обследовании объектов на предмет антитеррористической защищённости.

В отделе сложился костяк надёжных и проверенных сотрудников – добрая половина из них отдала службе более 15 лет. В

рядах Росгвардии найдётся место и новичкам.

– Вакансии в отделе есть, подходящих людей возьмём на службу охотно. Конечно, кандидатам предстоит строгий отбор, испытательный срок и подготовка в Тюменском институте повышения квалификации МВД, – отмечает Сергей Вязовских.

По словам начальника отдела, служба вневедомственной охраны сейчас немислима без технических средств. Сигнализацию можно установить на что угодно – от отдельного шкафа, сейфа или автомобиля до целого промышленного комплекса. Сегодня, к примеру, актив-

но внедряется спутниковая навигационная система «Алмаз», которая позволяет определять место нахождения оборудованного ею транспортного средства. И в случае поступления сигнала тревоги на пульт централизованного наблюдения к этой машине сразу же будет направлена группа задержания.

Много новшеств, реорганизаций и перемен было за прошедшие семь десятилетий. Но для сотрудников вневедомственной охраны главным остаётся безопасность граждан и сохранность их имущества.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото автора



• Старший прапорщик Алексей Бухаров (слева) работает в отделе вневедомственной охраны уже 21 год и награждён тремя медалями «За отличие в службе». Сегодня он передаёт опыт молодому напарнику – младшему сержанту Дмитрию Турлыгину.

Сельхозпредприятия Тюменской области завершили оборот зерновых и зернобобовых культур.

Валовой сбор в первоначально оприходованном весе превысил два миллиона тонн при урожайности 29 центнеров с гектара.

Окончательный вес тюменского «каравая» станет известен после того, как зерно обработают и просушат, но достигнутые показатели близки к рекордным.

В Тюменской области запустили нейронную сеть по распознаванию выбоин на дорогах.

Программно-аппаратный комплекс «Мониторинг УДС» проходит испытания. Он поможет автоматически фиксировать отклонения на дорогах и ставить эти участки в план ремонтных работ. Микрокомпьютер принимает сигнал с камеры и благодаря видеозахвату распознаёт на кадрах отклонения на улично-дорожной сети. Делает он это в режиме онлайн на скорости до 90 км/час. Пока нейросети обучены выявлять отклонения в разметке и знаках, выбоины и трещины. Фото с отклонениями попадают на жёсткий диск, блок GPS присваивает им координаты, а модуль LTE отправляет карточки диспетчеру.

Подобная система уже запущена в Екатеринбурге. В пилотном варианте её используют на трассе Екатеринбург–Пермь.

Собственное «Золотое кольцо» для туристов может появиться в Тюменской области.

Работы ведутся в рамках проекта Тюменского индустриального университета «Формирование туристской инфраструктуры исторических поселений Тюменской области». В течение нескольких лет учёные исследовали более 150 населённых пунктов и разработали целый ряд предложений по реновации и благоустройству их архитектурно-исторической среды.

Архитекторы команды разработали более 40 таких предложений, среди которых проект пешеходной улицы Дзержинского и центра Тюмени, Базарной площади Тобольска, историко-архитектурного заповедника «Ершово», туристского комплекса «Ингальская долина» и эколого-археологической тропы «Марьино ущелье» в Исетском районе, а также серия проектов организации и обустройства туристских маршрутов.

Системой видеомониторинга, позволяющей предотвращать лесные пожары на ранней стадии их возникновения, охвачены 17 районов области.

Всего в регионе работают свыше 30 таких камер. Они фиксируют задымление, сигнализируют об этом и передают координаты. Затем, исходя из полученной информации, на место происшествия направляется бригада немедленного реагирования.

В ближайшие годы в рамках проекта «Лесохранитель» число камер, предназначенных для слежения за лесными пожарами, увеличится.

В Тюмень 28 ноября приедет Дед Мороз.

В железнодорожном путешествии он отправился 22 октября. Дед Мороз проедет от Великого Устюга до Владивостока и обратно, чтобы подарить сказку детям из разных уголков страны – на маршруте более ста больших и малых городов и посёлков.

Поезд Деда Мороза – это уникальный совместный проект ОАО «РЖД» и правительства Вологодской области. В состав передвижной резиденции входят приёмная главного волшебника, вагоны для проведения игр и квестов, вагоны-рестораны и вагон-лавка с сувенирами.

По материалам СМИ Тюменской области

ОФИЦИАЛЬНО

Министерство транспорта Российской Федерации
Федеральное дорожное агентство (Росавтодор)

РАСПОРЯЖЕНИЕ
№ 3482-р от 21.10.2022 г.

Об изъятии для нужд Российской Федерации земельных участков и объекта недвижимого имущества в целях обеспечения реализации проекта «Реконструкция автомобильной дороги Р-402 Тюмень–Ялуторовск–Ишим–Омск, участок км 89+000 - км 103+100, Тюменская область»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 8 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2017 г. № 1596 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы», подпунктом 5.4.1(1) пункта 5 Положения о Федеральном дорожном агентстве, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июля 2004 г. № 374, приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 18 августа 2020 г. № 313 «Об утверждении Порядка установления и использования полос отвода автомобильных дорог федерального значения», распоряжением Федерального дорожного агентства от 8 февраля 2022 г. № 334-р «Об утверждении документации по планировке территории объекта «Реконструкция автомобильной дороги Р-402 Тюмень–Ялуторовск–Ишим–Омск, участок км 89+000 - км 103+100, Тюменская область», обращениями федерального казенного учреждения «Федеральное управление автомобильных дорог «Урал» Федерального дорожного агентства» (ФКУ «Уралуправтодор») от 15 июля 2022 г. № 01-11/5573, от 12 октября 2022 г. № 01-11/8043 и в целях обеспечения реализации проекта «Реконструкция автомобильной дороги Р-402 Тюмень–Ялуторовск–Ишим–Омск, участок км 89+000 - км 103+100, Тюменская область» (далее – Проект):

1. Изъять в установленном порядке для нужд Российской Федерации земельные участки и объект недвижимого имущества, указанные в приложении к настоящему распоряжению.

2. ФКУ «Уралуправтодор»:

обеспечить в установленном порядке выполнение комплекса мероприятий в целях изъятия земельных участков и объекта недвижимого имущества, указанных в приложении к настоящему

му распоряжению;

обеспечить опубликование настоящего распоряжения (за исключением приложения) в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов уставом поселения, городского округа (муниципального района в случае, если земельные участки и объект недвижимого имущества, подлежащие изъятию, расположены на межселенной территории) по месту нахождения земельных участков и объекта недвижимости, подлежащих изъятию;

направить копию настоящего распоряжения правообладателям изымаемых земельных участков и объекта недвижимого имущества письмом с уведомлением о вручении;

направить копию настоящего распоряжения в территориальный орган Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии;

обеспечить подготовку и заключение соглашений об изъятии земельных участков и объекта недвижимого имущества в целях обеспечения реализации Проекта;

обеспечить внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о подлежащих образованию (уточнению) земельных участках, права на которые прекращаются в соответствии с настоящим распоряжением;

обеспечить внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о принадлежности изъятых земельных участков к категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения, если такие земельные участки не отнесены к категории земель населенных пунктов;

обеспечить прекращение и переход прав на земельные участки и объект недвижимого имущества в связи с изъятием в целях обеспечения реализации Проекта;

обеспечить направление настоящего распоряжения в уполномоченные на размещение в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности органы исполнительной власти Тюменской области и соответствующие органы местного самоуправления, на территории которых расположены земельные участки, подлежащие изъятию, для исполнения части 2 статьи 57 Градостроительного кодекса Российской Федерации в части 3 размещения настоящего распоряжения в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности.

3. ФГБУ «ИНФОРМАВТОДОР» разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Федерального дорожного агентства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

И.В. КОСТЮЧЕНКО,
заместитель руководителя

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 1652 от 26.10.2022 г., г. Заводоуковск

О внесении изменений в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 16.09.2021 № 1364 «Об утверждении тарифов на платные услуги, оказываемые автономным учреждением дополнительного образования детей муниципального образования Заводоуковский городской округ «Детско-юношеская спортивная школа»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, Положением о порядке принятия решений об установлении тарифов на оказываемые услуги, выполняемые работы муниципальными предприятиями, организациями и учреждениями в Заводоуковском городском округе, утвержденным решением Думы Заводоуковского городского округа от 28.10.2005 г. № 267, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 16.09.2021 № 1364 «Об утверждении тарифов на платные услуги, оказываемые автономным учреждением дополнительного образования детей муниципального образования Заводоуковский городской округ «Детско-юношеская спортивная школа» (далее – постановление) следующие изменения:

1.1. В приложении к постановлению в столбце «Получатели услуги» после слова: «пенсионеры» дополнить словами: «по возрасту»;

1.2. Приложение к постановлению дополнить пунктом 12 изложив его в следующей редакции:

12	Плавание под руководством тренера группы спортивной подготовки	Дети с 7 до 18 лет	1 чел./ занятие	150
----	--	--------------------	-----------------	-----

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 1653 от 26.10.2022 г., г. Заводоуковск

«Об утверждении тарифов на платные услуги, оказываемые автономным учреждением дополнительного образования муниципального образования Заводоуковский городской округ «Детско-юношеская спортивная школа»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, Положением о порядке принятия решений об установлении тарифов на оказываемые услуги, выполняемые работы муниципальными предприятиями, организациями и учреждениями в Заводоуковском городском округе, утвержденным решением Думы Заводоуковского городского округа от 28.10.2005 г. № 267, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить тарифы на платные услуги, оказываемые автономным учреждением дополнительного образования муниципального образования Заводоуковский городской округ «Детско-юношеская спортивная школа» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Заводоуковского городского округа № 2208 от 22.12.2014 «Об утверждении тарифов».

3. Опубликовать настоящее постановление с приложением в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в газете «Заводоуковские вести».

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

Приложение к постановлению администрации
Заводоуковского городского округа
от 26.10.2022 г. № 1653

Тарифы на платные услуги, оказываемые автономным учреждением дополнительного образования муниципального образования Заводоуковский городской округ «Детско-юношеская спортивная школа»

№ п/п	Наименование платной услуги	Единица измерения	Стоимость услуги (без НДС), рублей
-------	-----------------------------	-------------------	------------------------------------

1. г. Заводоуковск, пер. Садовый, 1			
1.1	Услуги по проведению спортивных мероприятий (волейбол, баскетбол, футбол) в спортивном зале	1 час	700
1.2	Услуги по проведению мероприятий (футбольная площадка)	1 час	100
1.3	Организационный взнос за участие в спортивном мероприятии	1 билет	350
1.4	Услуги по проведению занятий в тренажёрном зале	1 чел./ занятие	50
		1 абонемент на месяц	500
1.5	Предоставление транспортных услуг на микроавтобусе «ГАЗ-32213»	1 час	400
1.6	Предоставление транспортных услуг на микроавтобусе «Jupreg»	1 час	500
1.7	Предоставление транспортных услуг на автобусе «КАВЗ»	1 час	700
2. г. Заводоуковск, пер. Садовый, 5			
2.1	Услуги по проведению занятий восточных единоборств	1 чел./ занятие	100
		1 абонемент на месяц	800
3. г. Заводоуковск, ул. Полугорная, 62			
3.1	Предоставление ледового катка с использованием личного спортивного инвентаря	1 чел./ час	60
3.2	Проведение мероприятий на льду (корт хоккейный)	1 мероприятие	800
3.3	Проведение занятия по образовательной программе дополнительного образования «Хоккей с шайбой»	1 чел./занятие	130
3.4	Оказание услуг по заточке коньков	1 услуга	130
4. г. Заводоуковск, ул. Революционная, 113			
4.1	Услуги по проведению занятия по программе дополнительного образования «Прыжки на акробатической дорожке»	1 чел./ занятие	50
		1 абонемент на месяц	600

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 2 Г от 01.11.2022 г., г. Заводоуковск

О назначении публичных слушаний

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Заводоуковском городском округе», утвержденным решением Думы городского округа от 22.03.2022 № 141, статьями 18, 34, 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, постановляю:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы городского округа «О бюджете Заводоуковского городского округа на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов».

2. Определить дату, место и время проведения публичных слушаний:
- 16 ноября 2022 года в малом зале администрации городского округа, г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, начало в 16.00.

3. Для обеспечения подготовки и проведения публичных слушаний утвердить оргкомитет в следующем составе:

- Пономарёва Т.П. – председатель оргкомитета, заместитель главы городского округа.

Члены оргкомитета:

- Платонова Л.И. – заместитель главы городского округа;

- Южакова Н.А. – председатель комитета финансов администрации;

- Егорова С.В. – председатель Ревизионной комиссии городского округа.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Проект решения Думы с приложениями разместить на официальном сайте городского округа zavodoukovsk.admtyumen.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Замечания, предложения по проекту решения «О бюджете Заводоуковского городского округа на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов» можно направить с 01.11.2022 г. по 15.11.2022 г. в письменном виде в администрацию, на официальный сайт городского округа: zavodoukovsk.admtyumen.ru или на электронный адрес: zgo-kf@prto.ru.

6. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа